



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

OIPOSDRU

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară: 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție: 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Titlul proiectului: *Creșterea oportunităților de ocupabilitate prin practică de succes (PRACT-IT)*

Beneficiar: *Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca*

Contract POSDRU/161/2.1/G/138033

NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PROTECȚIA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Universitatea Babeș-Bolyai, sediu social Str. Mihail Kogalniceanu, Nr 1, cod 400084, Cluj Napoca, Jud. Cluj, reprezentată legal prin Rector Acad. Prof. Dr. Ioan Aurel POP, împuternicit pentru selecția, prelucrarea și analiza datelor personale, prelucrează datele cu caracter personal furnizate de Dumneavoastră prin acest document, date de eligibilitate în calitate de gup țintă în proiectul menționat (copii buletine, adeverințe și declarații primării, carnete, taloane și cupoane AJOFM sau furnizori de servicii formare care atestă calitatea de somer, declarații pe proprie răspundere, formulare de înscriere etc.) în scopul participării în calitate de grup țintă într-un proiect finanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane.

Datele vor fi dezvăluite:

- Angajaților Universității Babeș Bolyai, implicați în implementarea proiectului *Creșterea oportunităților de ocupabilitate prin practica de succes (PRACT-IT)*, POSDRU/161/2.1/G/138033
- Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane (AMPOSDRU)
- Organisme Intermediare delegate de către AMPOSDRU
- Autoritatea de Certificare și Plată
- Curtea de Conturi a României – Autoritatea de Audit
- Departamentul de Luptă Antifraudă
- Alte organisme de control abilitate să efectueze verificări asupra modului de utilizare a finanțării nerabursabile primite prin Fondul Social European

Pe viitor, datele legate de identitatea Dumneavoastră și de statutul Dumneavoastră social ne permit să vă ținem la curent cu activitatea noastră.

În cazul în care nu doriți aceasta, bifați NU

Conform Legii Nr. 677/2001, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la Universitatea Babeș-Bolyai, la adresele menționate mai sus, Tel: 0264 405300, Fax: 0264 405379; e-mail: fondurieuropene@ubbcluj.ro. De asemenea, vă este recunoscut dreptul de a vă adresa justiției. Datele dumneavoastră vor putea fi transferate în statele membre ale Uniunii Europene în vederea efectuării de verificări și controale asupra implementării proiectului menționat.

Am luat la cunoștință prevederile notei de informare,

Nume, Semnătură

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENI!

BENEFICIAR

UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI
TRADIȚIE ȘI EXCELENȚĂ

*Creșterea oportunităților de ocupabilitate prin
practică de succes (PRACT-IT)*
POSDRU/161/2.1/G/138033
Proiect cofinanțat din Fondul Social European
prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea
Resurselor Umane 2007-2013

PARTENER

CLUJ